

为赶火车,三客车连“闯”红灯

在交警的引导下,120名乘客及时到达车站

本报96706热线消息(实习生 王丽丽) 14日上午,从泰安驶来的三辆满载乘客的客车一路“闯”红灯,终于在它们要乘坐的火车开动之前到达了火车站。120名乘客顺利坐上了南下至广州的列车。

14日上午10点45分,当从泰安驶来的三辆客车到达济南党家庄时,其中一辆客车的司机刘先生向交警求助。刘先生说,由于早上路面的积雪还

未融化,非常湿滑,他在从泰安到济南的路上,车子一直挂在2挡上慢慢行驶,因此耽误了一些时间。当他将要驶出长清大学城的时候发现,如果按照这个速度行驶下去肯定误了火车。心急如焚的刘先生想起,曾有交警在紧急情况下为车辆开道,于是他尝试拨通了110。

济南市中区的交警接到报警后告诉刘先生,因为路面湿滑,就算交警赶到他们所在

位置,也会耽误一些时间。他建议刘先生打开客车的前后四个黄灯,并沿着公交车道行驶。而且在保证安全的情况下,三辆客车也可以“闯红灯”。

随后,十六里河的交警把电话转给了槐荫区交警,对客车司机进行交通引导。就这样,交警换了又换,前后经过四个交警的“接力”,三辆客车安全“闯”过几个红绿灯,在检票前10分钟赶到了火车站。

据介绍,车上的120名乘客,是泰安恒新鞋厂的工人。他们要乘坐14日上午11点40分的火车,去广州东莞接受培训。

刘先生说,按照以往的经验,开车从党家庄到火车站需要50分钟左右,而这次只用了半个小时就到了。“我们到火车站的时候,交警还打电话问我们情况呢。幸亏有济南的交警帮忙,要不然我们肯定误了这趟车了。”

为网友,辽宁女孩离家出走 顶风雪,民警帮其一家团聚

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 袁玮 姜鹏) 为见网友,辽宁15岁的女孩小甄离家出走独自来济。2月13日晚,接到小甄家人报警后,美里湖派出所的民警冒着风雪四处找寻。最终经过民警近4个多小时的找寻、劝解,小甄才跟随家人一起安全返家。

13日,美里湖派出所接到辽宁省的甄某报警,称其只有15岁的妹妹小甄2月5日离家出走,至今未归。甄某等人通过小甄的朋友及网上聊天记录得知,小甄到了济南网友郑某家中,但只是得知郑某家住济南市槐荫区美里湖附近,其他情况不详。甄某和家人从辽宁赶到济南后,四处打听未果,最终来到槐荫公安分局美里湖派出所请求民警帮助。

民警秦丰彦、杨学龙

先根据报警人甄某提供的信息进行查询,初步确定了家住辖区某村的郑某即为小甄的网友。于是值班民警立即冒着风雪带领报警人甄某和家人到该村查找,最后在村委的协助下,在郑某家中找到小甄。

原来,小甄通过网络认识了郑某,随后就离家来济。经过一段时间交往,两人有了感情。因害怕小郑的父母不同意,小甄撒谎说自己已20岁成年了。见到自己的父母,正处在叛逆期的小甄并不愿意同家人回家,民警便耐心地给小甄和郑某做工作,并帮助小甄与其家人进行沟通。经过4个多小时的劝解,小甄终于表示愿意回家,小甄的哥哥流下了泪水。报警人对美里湖派出所民警积极负责的工作态度和热心帮助表示赞扬和感谢。

灯会安检

每年的正月十四至正月十六,趵突泉灯会客流量将达到最高峰,高达三四万人,为此2月14日,历下公安分局在高峰期来临之前对趵突泉灯会、泉乐坊灯会展区进行了最严密的安检。

本报记者 尉伟 摄影报道



警车变身120 直奔医院

本报96706热线消息(记者 尉伟) 13日深夜,裕园小区的张女士突发急病,准备去医院就诊时却始终打不上车,巡逻至此的槐荫巡警二中队民警驱车迅速将其送往医院。

13日晚11点半,槐荫巡警二中队民警刘大庆、曲岸兵巡逻至经四纬十二路口时,突遇两名女子上前求助,其中一名女子手捂肚子,痛苦不已。110民警立即停车询问。原来家住裕园小区的张女士肚子突然疼痛难忍,在朋友李女士的搀扶下连忙外出打车去医院。谁想两人近半小时没打上一辆出租车。

110民警二话没说将张女士搀扶到警车上,送到了省立医院。经过医生初步诊断,张女士是患了急性阑尾炎。

浮莱教育

小学教育 幼儿教育

小桔灯作文	不害怕作文? 害怕作文? 不能独立写作文? 来小桔灯, 解决所有问题! 在作文中学受快乐!
小桔灯数学	传统教学: 枯燥? 无聊? 奥数: 不懂? 难懂? 来小桔灯, 趣味教学, 情景教学, 锻炼思维。
清华少儿英语	适应新课标, 听说读写全方位培养。
清华少年机器人教育	清华大学师资认证, 针对3-13岁儿童! 利用机器人拼插式教具, 综合素质培养。
六加一 钢笔字速成	写字=书法??? 写字有诀窍, 2周能速成, 有效不枯燥。

免费公开课, 欢迎试听! 山楂老楼四楼, 67890828, www.flypc.com

老人不慎滑倒摔伤胳膊 等车市民纷纷伸手相帮

本报96706热线消息(记者 尉伟) 2月13日,一场突如其来的降雪给市民出行带来了诸多不便。在舜耕路附近一公交站台处,一名年逾六旬的老大娘滑倒在地,摔伤了胳膊。不过在周围热心市民的帮助下,她很快被110民警送往邻近的医院救治。

13日晚8时许,雪花飘飘,舜耕路附近一公交站台处,市民马先生在冒雪等车,一辆公交车驶进了站台。车停稳后,一名六十多岁的老大娘慢慢走下车来。下车后,老大娘刚走了没几步,突然脚下一滑摔倒在地。看到老大娘摔倒后,马先生和周围等车的市民连忙上前帮忙。众人将老

人扶到路边台阶上坐好,而老大娘则称,自己左胳膊疼得厉害。马先生连忙帮助老人拨打了120电话,而看到巡逻的110警车路过,大家又上前报警求助。随后,众人将老大娘扶到了巡逻车上,然后根据老人提供的电话与其儿子取得了联系,告诉他老人准备先去省中医进行检查。而在民警记录情况时,上前救助老大娘的几位热心市民希望民警能在出警记录上标明是老人自己不慎摔倒的,而老大娘也明确表示是自己滑倒的。

随后,110民警将老大娘迅速送至省中医进行检查治疗。(线索提供人 吕先生)

编辑: 蓝峰 组版: 刘燕



中铁十局集团房地产开发有限公司

恭祝全省人民新春快乐